

有个别经济条件不是很好，钱不是很充足的未参保者，在选择参保时，会为选择先参加社保好还是先参加医保好而犯愁。

因为她们的钱，要么只够参加社保要么只够参加医保，总之两种保险只能选择一种参保，不能二者同时参保。

那对于经济实力不是很好，不能同时交社保和医保的未参保者来说，到底是选择先参加医保好还是选择先参加社保好呢？

给大家解析如下：

对于经济条件有限，钱比较少，社保和医保不能同时参保的未参保者来说，首先参保的应该是社保。

原因是：医保的政策选择余地多。

因为灵活就业职工医保的缴费年限的累计，不是强制性的累计，它不像社保不让补缴，只能按年顺延缴费。

灵活就业职工医保随时都可以补缴，而且在参保者达到法定退休年龄时，还可以一次性补齐全部缴费年限即可办理退休。

另外，人在年轻的时候，出现重病大病的几率非常非常的低，未参保者在选择先交社保的同时，可以再选择交一个低缴费的城乡居民医疗保险。

因为城乡居民医疗保险缴费低，一年才几百块钱，像三、四线城市也就300多块钱，但报销比例足够普通住院费用的花费。

待到参保者经济条件允许的情况下，想交职工医医疗保险还照样可以交，而且可以在一次性补缴全部缴费年限的情况下，同时办理医保退休手续，永久享受医保报销待遇。

如果经济条件一直不是很充足的话，也已经有了一份城乡居民医疗保险，也足够看病用。

这样选择的话，对于未参保者来说，两种保障就都有了。

既有了退休养老金待遇也有了医保待遇，晚年的生活保障一个也不缺。

